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la Garde, le 13 octobre 2014

Président de l’AIRE




Monsieur le Préfet,


Nous avons suivi l’application de la Directive inondations de 2007, notamment  depuis l’établissement des 31 territoires à risques importants d’inondation (TRI) par le Préfet coordinateur du bassin Rhône-Alpes  et nous avons donné notre avis lors de la consultation sur la cartographie qui y faisait suite, fin 2013 ( rappelons que nous avions signalé avec insistance  l’absence de toute indication pour la partie est du « plan de la Garde », partie la plus inondable de notre bassin de l’Eygoutier (carte ci-jointe) ).
Il était prévu qu’après cette consultation de la cartographie soient mises en œuvre des stratégies locales  des risques d’inondations dont les objectifs et périmètres devaient être définis fin 2014.
Aujourd’hui, alors que le Var et presque tout l’arc méditerranéen subissent, une fois de plus, des inondations extrêmes, nous n’avons plus aucun renseignement sur l’évolution du  processus d’application de la Directive inondations :
-il devait être pris à partir de novembre 2014 un arrêté sur la liste et l’élaboration des stratégies locales,

- puis  la désignation d’un préfet « pilote » qui constituerait un « COPIL », instance de suivi locale associant les parties prenantes concernées.
Nous rappelons d’abord notre demande de confirmation de la reconnaissance de notre « association d’usagers » comme partie prenante concernée pour le bassin de l’Eygoutier et d’être donc membres du Copil.
Ensuite, même si nous savons que par ailleurs le travail pour améliorer l’alerte et la protection des populations avance, nous sommes inquiets de constater que les aspects de l’application de la Directive inondations que nous venons d’évoquer prennent du retard.
Nous vous remercions d’avance, Monsieur le Préfet, des indications que vous voudrez bien nous donner et vous prions d’agréer l’expression de notre haute considération,        
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